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ČASOVÝ ROZVRH PROVOZNÍHO DNE
Časový rozvrh provozního dne společnosti CODYA investiční společnost a.s., sídlem 
Lidická 1879/48, Černá Pole, 602 00 Brno (dále jen „Společnost“) stanovuje časový rozvrh příjmu a zpracování příkazů (pokynů) v průběhu provozního dne. Společnost je osobou vedoucí samostatnou evidenci investičních nástrojů nebo evidenci navazující na samostatnou evidenci investičních nástrojů, a proto v souladu s ust. § 4 odst. 1 vyhlášky č. 58/2006 Sb., o způsobu vedení samostatné evidence investičních nástrojů a evidence navazující na samostatnou evidenci investičních nástrojů, ve znění pozdějších předpisů, uveřejňuje časový rozvrh provozního dne způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu trvání vedení evidence, a to za podmínek stanovených zákonem č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů.
Společnost zajišťuje vedení evidence zaknihovaných cenných papírů ve vztahu ke Společností obhospodařovaných investičním fondům.
Za provozní se považuje každý pracovní den, kdy jsou v České republice banky otevřeny pro veřejnost. Provozní den končí závěrkou provozního dne, do které musí být zaevidovány všechny zápisy na základě řádně vystavených příkazů(pokynů) řádně doručených Společnosti daného dne.
Přijímání příkazů (pokynů)
Příkazy (pokyny), na jejichž základě má být proveden zápis do evidence investičních nástrojů, jsou Společností přijímány od 9,00 hod do 16,00 hodin provozního dne. 
Zpracování příkazů (pokynů)
Zpracování příkazů (pokynů) je provedeno nejpozději v okamžiku závěrky toho provozního dne, ve kterém má být Společností proveden zápis do evidence investičních nástrojů. 
Závěrka provozního dne
Závěrka provozního dne se stanoví na 09,00 hod pracovního dne následujícího po dni, na který připadá počátek nejblíže předchozího provozního dne.

Příjem a zpracování příkazů (pokynů) probíhá pouze v pracovní dny. Provozními dny tudíž nejsou dny pracovního volna, pracovního klidu a státem uznané svátky. 

Tento Časový rozvrh provozního dne je platný a účinný dnem 1.6.2025.
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Logotyp / logo je nedilnou soutésti vizualni prezentace kazdé spoleénosti,
proto i spole¢nost CODYA vyzaduje jednotny graficky styl,

kterym se prezentuje na venek.

CODYA

INVESTICNi SPOLECNOST

Zékladni typ loga CODYA ma 3 barvy a se sklada z grafického prvku obepinajiciho
pismeno ,C* a ve stejné kiivce odlisné barevné navazujiciho do pismene ,0°
vyjadiujiciho stabilitu, oporu, komplexni sluzby a spolupraci spolecnosti s klientem.
Text ,CODYA” je v jednom Fédku a posledni pismeno ,A” m4 stejnou modrou barvu
jako East pismene , 0"

Pod nim je népis ,INVESTICNI SPOLECNOST* zarovnany doprava.

@ povtosvn. B3 @ covalbo.  Eoori - . Hw : B ot comm.. " gretickjman

- X

@ Piihlasit se

[ &xportovat PDF v

N vytvoiit PDF v
Upravit PDF v

() Pozndmka
Zkombinovatsoubory v

Vyplnit a podepsat

@ Vice néstroja

Ukladejte a sdilejte soubory ve sluzbé
Document Cloud

Dakifinforr

[alye:




