Fond Volarik Capital SICAV získal vloni vklady přes sto milionů a letos startuje první velkou investici

Mikulov, xx. 6. 2025 – Investiční fond kvalifikovaných investorů Volarik Capital SICAV získal v roce 2024 od investorů prostředky v objemu 105 milionů korun. Tržby společností Volarik Hotels and Resorts a Bottling Printing vložených do fondu jeho zakladatelem Mikem Volaříkem vykázaly 5procentní meziroční nárůst tržeb a stabilní EBITDA 30,1 milionu korun. Prostředky získané od investorů směřují do výstavby nového Design & Wine hotelu Konšelé v Mikulově. 
Na projektu Design & Wine hotelu Konšelé spolupracují špičkoví čeští i zahraniční architekti studia Bukolsky Architekti a Nutura Architects. Vybudování hotelu, jehož součástí bude i velkorysé wellness zázemí, vyjde na půl miliardy korun. „Těší nás důvěra investorů i zájem o projekty, které propojují atraktivní výnos s udržitelným rozvojem Mikulova. Naším cílem je přinášet do regionu kvalitní architekturu a podporovat udržitelný rozvoj turismu tak, aby byl přínosem pro okolí a místní ekonomiku,“ sdělil Mike Volařík, zakladatel fondu Volarik Capital SICAV.
Od svého založení v roce 2022 do konce roku 2024 přinesl fond investorům celkové zhodnocení 16,27 %, což odpovídá průměrnému ročnímu výnosu 8,14 %. Hodnota aktiv ve fondu k 31. březnu 2025 činila 276 milionů korun. Za rok 2024 dosáhl zhodnocení ve výši 7,05 %. „Mírně nižší výkonnost v roce 2024 oproti předchozímu roku je dočasná. Souvisí s vyšším objemem volné hotovosti na účtech fondu, která byla krátkodobě zhodnocována běžnou repo sazbou ČNB. Tyto prostředky v roce 2025 využijeme k realizaci další etapy našeho rozvojového plánu, zejména projektu Design & Wine hotelu Konšelé v Mikulově,“ uvedl Mike Volařík a dodal: „Na projekt Konšelé alokujeme z fondu investici formou půjčky s roční úrokovou sazbou 8 %, což se pozitivně projeví na výkonnosti fondu už ve druhé polovině letošního roku.“
Obě klíčové společnosti držené fondem – Volarik Hotels and Resorts a průmyslová firma Bottling Printing – dosáhly v roce 2024 mírného růstu tržeb. Společnost Volarik Hotels and Resorts vlastnící úspěšný Wellness & Wine Hotel Volarik v Mikulově dosáhla tržeb 80,5 milionu korun. Společnost Bottling Printing zbývající se průmyslovým značením vykázala za loňský rok tržby 108 milionu. Hodnota obou společností meziročně vzrostla z 141,8 milionu na 160,3 milionu korun, což představuje nárůst o 13,13 % před odečtením nákladů fondu
„Výkonnost našich firem potvrzuje dlouhodobě stabilní a zdravou ekonomickou základnu fondu. Spojení sektorů hospitality, real estate a průmyslu přináší potřebnou diverzifikaci, dlouhodobou stabilitu a ziskovost,“ doplnil Matin Benada, provozní ředitel společnosti Volarik Capital.

Volarik Capital  SICAV

Fond Volarik Capital SICAV založený pod hlavičkou Volarik Capital v roce 2022 operuje s pětiletým investičním horizontem a nabízí očekávaný výnos kolem 8 %.  Investiční skupinu Volarik Capital založil podnikatel Mike Volařík v roce 2016. Skupina podniká nejen v oboru pohostinství, ale provozuje i výrobní společnost Bottling Printing, která na území Česka, Slovenska a Rumunska nabízí značící a laserové technologie pro průmysl.  
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